

王晖“四不两直”检查进口冷链食品疫情防控工作

完善全链条监管机制 严把冷链食品安全关

晚报讯 昨天下午,市委副书记、市长王晖采取“四不两直”方式,突击检查进口冷链食品疫情防控工作。他强调,要时刻绷紧疫情防控常态化防控这根弦,始终坚持人民至上、生命至上,进一步完善全链条监管机制,严把进口冷链食品安全关,持续巩固疫情防控成果,切实保障人民群众生命安全和身体健康。

来到市区段家坝路上的一家日料店,王晖直奔厨房操作间,查看冰柜里进口海鲜食品,检查检验检疫证明等信息,并向店主详细询问供货渠道等情况。他指出,进口冷链食品的防疫安全不仅事关全市疫情防控大局,也与经营单位的切身利益密切相关,各进口冷链食品经营单位要切实扛起主体责任,严把食品采购关,严格履行索证索票和进货查验制度,切实做到来源可查、去向可追。

在盒马鲜生超市星光耀店,王晖查看了冷链食品现场存储环境、进销货台账、从业人员核酸检测和防护等情况,详细了解出入库防控措施、追溯管理落实情况。他强调,要强化生产经营场所外环境清洁消毒及冷链食品外包装消毒工作,从严从实从细抓好常态化疫情防控工作。

记者卢兆欣

工农路改造(二期)南段沥青摊铺 预计明年下半年竣工



沥青摊铺现场。记者尤炼

晚报讯 这些天,一些市民注意到崇川路至世纪大道西侧正在进行沥青摊铺。昨日,记者从市市政和园林局获悉,工农路改造工程(二期)正在推进,该工程南段沥青摊铺后将具备通车条件。工农路改造工程(二期)北起江纬路、南至崇川路,全长约2.3公里,建设单位为市城市建设工程管理中心。

为进一步提升市区骨干道路品质,优化周边街区环境、改善交通出行条件,今年10月底,工农路改造二期正式进场施工。“工农路改造(二期)工程采用了一期工程总结提炼出的先进设计理念、施工工艺和好的经验做法,力求建设优质道路新标杆。因道路周边涉及轨道站点施工,在市政园林局牵头下,我们与市轨道公司、交警等部门密切配合,周密安排施工计划,稳步推进南段道路提升改造,

记者蒋娇娇 通讯员薛骏峰

穿越7条运营铁路线,沉降1.1毫米 “支云11号”盾构机120天推进1024米破土而出

晚报讯 24日,由中铁十四局承建的南通轨交2号线03标南通火车站站至长岸站盾构区间左线顺利贯通。承担此次掘进任务的“支云11号”盾构机,安全穿越7条运营铁路线并将沉降值稳固在1.1毫米,达到业内施工标准的“零沉降”。

“支云11号”盾构机,由铁建重工设计制造,为南通城市轨道交通量身打造。”项目负责人陈文明介绍说,这条“钢铁蛟龙”直径6.44米,比二层楼还高,长84米,重450吨。盾构机外面是一层金属外壳,壳内装有整机及辅助设备,在盾壳的掩护下进行隧道土体

开挖、土渣排运、整机推进和管片安装等工作。“支云11号”自8月27日顺利始发,到12月24日破土而出,历时仅120天共推进1024米。

盾构区间下穿南通火车站7股道、3站台,属涉铁项目。在涉铁手续办理上,存在协调部门多、程序多、审批耗时长等问题。轨道公司提前部署,与施工单位多次同铁路部门沟通协调,今年2月13日收到上海铁路局涉铁批复文件,从涉铁手续批文下发到开始注浆加固施工仅历时190个工作日,速度远超同类涉铁项目。

记者蒋娇娇

记者蒋娇娇

我市春季征兵体检启动

截至目前全市网上应征报名3300多人

晚报讯 昨天一早,来自南通理工学院、南通开放大学、南通师范高等专科学校的80多名应征青年,来到中西医结合医院接受征兵体检,我市2021年春季征兵体检工作正式拉开序幕。市委常委、南通军分区司令员周建新一行来到医院,实地视察征兵体检工作。

由于这是“一年两征”和疫情防控常态化等新情况下的首次征兵体检,也是崇川与港闸两区合并后首次组织征兵体检,崇川区对此高度重视,在中西医结合医院体检中心划出专区,并抽调有多年征兵体检经验、政治素

质高的医务人员和专家,组成征兵体检队伍,确保有力有序完成征兵体检任务。

据介绍,截至目前全市网上应征报名已有3300多人,其中崇川区约有700人,首批上站体检的均为辖区内8所高校的学生。经目测初检,431人将在3天内完成上站体检。“高校即将放寒假,我们要在放假前完成对他们的体检。”市征兵办主任蒋越飞介绍说,崇川各街道及其他县(市)区的征兵体检工作将于明年1月陆续开展,春节前完成;对外地赶回的大学生,征兵部门将开辟体检绿色通道,保证随到随检。

记者何家玉

市防灾减灾办: 全力应对防范强寒潮来袭

晚报讯 根据市气象部门预测,29日强寒潮将带着大风降温、雨雪天气到访我市,30日至1月2日持续低温冰冻。昨天,市防灾减灾办下发通知,要求各地各相关部门按应急预案做好各类防范工作。

通知要求,要强化监测预警和部门联合会商研判,及时发布低温雨雪冰冻天气的预报和预警信息。充分利用广播、电视、网络、报纸等媒体,及时发布灾害预警信息和防灾避灾提示,有效提醒公众做好防范避险。

公安、城管、交通、铁路、民航、海事等部门以及有关经营管理单位,要把保证运输安全畅通作为首要任务,切实加强协同

联动,进一步细化和落实交通安全管理措施,提前做好应急物资和救援设备准备,重点抓好疏导管控和应急保障,确保交通安全畅通。供水、供电、供气、公交、通讯等与人民群众生产生活密切相关的重点行业领域要提前谋划,落实各项防范和应急措施。要加强农业生产设施安全管理,做好农作物防寒保温工作,避免或减少农业损失。

要强化应急值班值守,严格执行24小时值班和领导带班制度,确保一旦发生灾情,及时启动响应,科学高效应对处置,最大限度减少灾害损失,全力保障人民群众生命财产安全和社会和谐稳定。

记者俞慧娟

为确保市民用水无忧 水务人给供水设施体检穿衣

晚报讯 今冬首场寒潮预计月底到访通城。最近几天,市水务集团通过落实应急处置措施、设施隐患排查整改、储备应急物资等,扎实做好低温冰冻天气防范应对工作,确保寒潮来临时市民用水无忧。

25日上午,市区越江新村内,几名工作人员正在忙着为地埋式水表箱加装保温棉。“有了这层保温棉的作用,寒潮来临的时候就可以减少水表被冻坏的风险。”连日来,在市区各个小区随处可见水务人的身影。截至25日,已完成16个小区二次供水减压阀专项检查,整改维修水表井盖、表箱2067处,加固户改保温230处,摸排过桥管排气阀1026只,加装水表保温套5000只,为地埋式水表箱加装保温棉3万块,预计月底前完成6万块。对于市区3座主力水厂,进一步加强巡查力度,开展厂

区内防寒防冻专项检查工作,保证低温下稳定运行。

面对即将到来的低温寒潮天气,市水务集团组建了防冻保温工作小组,提前部署各项应急准备工作。目前,已组建应急抢修换表、应急支援队伍38支,发动志愿者60余人机动应急,增设热线接听座席;储备机械水表1.8万只、NB水表5000只,以及各类维修品配件、水泵、操作平台等物资,确保有备无患。

市水务集团提醒广大市民,气温骤降,及时做好室内外水管、水表、水龙头的防冻保暖工作,注意关闭家中朝北门窗、楼道窗户和水表井盖、箱门。用户如遇用水问题,请拨打集团24小时服务热线85595599。

记者俞慧娟

通讯员陈玉同

如东红十字“大病救助”“健康扶贫”项目实施联审制度 精准监督,让救命钱帮扶困难户

晚报讯 近日,如东县申请第三季度大病救助的9户13人领到如东县红十字会发放的5万元人道救助金。这是如东县纪委监委派驻第二纪监监察组精准监督,让救命钱用于帮扶困难户的一个缩影。

构筑健康扶贫最后一道保障网。如东县纪委监委派驻第二纪监监察组针对如东县红十字会建立“大病救助”“健康扶贫”项目实施过程中出现的短板,现场监督提出整改建议,推行项目联审会议制度。联审组成员单位包括县财政局、县审计局、县卫健委、县医保局、县扶贫办、县民政局、县红十字会等。联审会议每季度召开一次,县纪委监委派驻第二纪监监察组监督联审全过程,按照《如东县红十字人道救助基金管理办法(修订)》和《如东县红十字“健康扶贫”博爱项目书》要求,对符合条件的困难对象进行联审确认。

在2020年三季度红十字“大病救助”“健康扶贫”项目联审会上,联审组全体成员对提交的11份、涉及15名困难对象的申请材料逐个进行审核。经核查,有两个申请对象不符合相关规定,享受救助资格被当场取消。

通讯员徐彬彬 周娟